
Amerikában képviseltük a magyar néphagyományt  
 
A program időpontja: 2023.08.03-14. 
A program helyszíne: Seattle, Raft Island 
A program szervezője: Ti Ti Tábor szervezői, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 
Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 120 fő 
 

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy az Észak-Amerikában zajló Ti Ti Tábor néptánc tanítására már 

több, mint egy évtizede az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület szakembereit kérik fel. A Dűvő Zenekar, 

Juhász Erika énekes mellett idén is mi utaztunk az USA-ba a tábor szakmai lebonyolítását segíteni. A 

néptánc tanítást Kovács Gábor és Kovács-Gál Nóra, Kovács Norbert és Gaschler Beáta vállalta. A kezdők 

csoportja mezőkölpényi táncokat, a haladóké pedig gyimesi táncokat tanulhatott a tábor minden 

délelőttjén. Délutánonként közösen ismerkedtünk a Hegyköz, és Bodrogköz tájegységek 

táncmotívumaival. A csárdások és verbunk mellett érdekesség volt a hegyközi karikázó, és az erdőbényei 

kádárok tánca, melyet egykor hordóabroncsokkal jártak.  

A tábor résztvevőinek nagy része nem magyar származású, mégis nagy érdeklődéssel, és tisztelettel 

fordulnak a magyar népművészet felé, ez adja a program különleges ízét, melyet tovább fokoz a családias 

közösségi hangulat. Mindezt rengeteg hangulatos, értékes kiegészítő program is segítette. A gyerekek népi 

gyermekjátékokat és furulyázást tanulhattak, a felnőttek megismerkedtek a karácson-újév köszöntésének 

ünnepi szokásaival, melyeket egy estén be is mutattak. Nem maradhatott el a megszokott magyar vacsora 

sem, melyet a tanári közösség készített, és tálalt fel a táborozók számára. Az ünnepi népszokásokhoz illően 

Marhahús leves, töltött káposzta, és bejgli került az asztalra. A főszakács Juhász Erika népdalénekes volt. 

Nagy örömet okozott Kovács Lujza, Kovács Borbála, és Kovács Benedek közös dalos-táncos előadása, 

melyet szűnni nem akaró taps jutalmazott a táborban, és a Seattle-ben szervezett műsoron egyaránt. A 

program keretében konferencia beszélgetés zajlott egy amerikai-kanadai folk-összefogás megvalósításáról, 

mely elsősorban internetes együttműködést takar. Éppen ebbe az irányba indult az Élő Forrás Hidak 

kezdeményezése is, melynek megerősítésén, kiterjesztésén dolgozunk. A tábor egy estéjén az Egyesületünk 

településfejlesztő, társadalomfejlesztő tevékenységéről zajlott előadás, és beszélgetés, melyet nagy 

érdeklődés kísért. Természetesen minden programnapot táncházzal zártunk, melyben a Dűvő zenekar 

muzsikája mellett a nap közben tanult dalok, és táncok átismétlésére és a régebben megismert táncok 

szabad gyakorlására is lehetőség adódott. Valójában éppen úgy zajlottak ezek az esték, mint a Táncház-

mozgalom hajnalán, Budapesten szervezett események. 

   

 



 

 


